

Município de Xangri-Lá

www.xangrila.rs.gov.br

RETIFICAÇÃO

EDITAL 06/2024

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 08/2024

O Município de Xangri-Lá torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO, COM ALTERAÇÃO DE DATA**, do edital referente ao CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 08/2024 para CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS EM **SERVIÇOS DE EXAMES E DIAGNÓSTICOS LABORATORIAIS**

Através da presente retificação, informamos a alteração da data no preâmbulo do edital e item 1.2, bem como a inclusão do item 7.6 no ANEXO I – PROJETO BÁSICO, conforme abaixo:

Onde se lê:

Item 1.2 do Edital Os envelopes deverão ser entregues na Rua Elmar Ricardo Wagner, nº 853, Centro, Xangri-Lá/RS, endereçado ao Setor de Compras e Licitações a partir do **dia 27 de fevereiro de 2024**, sempre no horário de 12h45min às 18h45min. É permanente o cadastramento de novos interessados.

Leia-se:

Item 1.2 do Edital Os envelopes deverão ser entregues na Rua Elmar Ricardo Wagner, nº 853, Centro, Xangri-Lá/RS, endereçado ao Setor de Compras e Licitações a partir do **dia 05 de março de 2024**, sempre no horário de 12h45min às 18h45min. É permanente o cadastramento de novos interessados.

No ANEXO I – PROJETO BÁSICO:

INCLUÍDO O ITEM 7.6 – É vedado o pagamento de todo e qualquer exame realizado por serviços de terceiros cujo resultado do exame não tenha sido inserido no prontuário do paciente. A inclusão deve ser feita por meio do Sistema de Gestão fornecido pela Secretaria de Saúde

Maiores informações poderão ser obtidas junto ao Executivo por meio dos sítios www.xangrila.rs.gov.br ou www.portaldecompraspublicas.com.br.

Xangri-Lá, 26 de fevereiro de 2024.

Celso Bassani Barbosa
Prefeito Municipal